

冬季出游,向南向北的差别,就是完全对立的冰与火的体验。向北的魅力,就是赏雪、滑雪、看冰川,还包括在雪峰间呼啸滑过。要的就是激情与刺激。向南,首先就是海南的椰风海韵,再就是去那些永远在夏天的海岛追逐夏日里远去的阳光,在炎热的阳光下感受海风的吹拂,看海滩上逐浪的动人身影……你是要去雪中撒野?还是追逐明媚的阳光?总之,这个冬季,我们只去最冷和最热的地方,追寻刺激的感受。

## ■旅游资讯

### 第三季协奏曲,畅游绿博园

每个季节都有她独特的韵味,每个季节都有她自己的色彩,而对于现在的绿博园来说,却同时拥有不同季节的色彩。

属于冬的主旋律——蜡梅,也迎寒盛开。近日,郑州绿博园有一部分蜡梅已盛开,花瓣蕊黄,晶莹剔透,香气浓郁,沁人心脾,给这个时候的绿博园又添上一抹色彩。此时的绿博园是一幅充满灵性的山水画,它同时拥有夏的绿意盎然、秋的红火金黄、冬的腊梅飘香。

经过一场雨的洗礼,你既能欣赏到翠绿欲滴的生机盎然,还能感受到绿博园的红火金黄,真是一幅美丽的画卷。一棵棵银杏树都是一树金黄,风吹过银杏叶纷纷扬扬,把地面也铺成金黄。一棵棵红枫鲜艳夺目,微风轻拂,万木萧萧,枝枝红叶摇曳,像一片跳动的火焰,美的触动人心。

慎重

### 河南百家旅行社到南阳莲花温泉参观

11月19日、20日,由南阳莲花温泉主办,郑州康辉旅行社组织协办的河南百家旅行社莅临莲花温泉大型踩线活动盛大召开。来自郑州、漯河、开封等近两百家旅行社同行莅临景区参观考察,此次踩线参观团于19日从郑州集体出发,先后对猿人山滑雪场(滑草场)、避暑酒店、莲花温泉疗养度假胜地等景区项目进行了考察。

万家园·莲花旅游集团隶属于河南万家园控股集团,总投资12亿元,下辖莲花温泉、猿人峡谷漂流、猿人山滑雪场、丹霞寺、黄金川、石柱山森林公园、莲花球类(高尔夫)运动中心等景区,产品涉及温泉、漂流、滑雪、自然山水、高山度假、参禅礼佛、生态农业、高尔夫等,已形成春夏秋冬四季精品旅游产品链。

慎重

### 旅游百事通与开封极地海洋馆战略合作签约

10月21日,河南旅游百事通与开封极地海洋馆战略合作签约仪式在海洋馆门举行。

作为全国百强旅游企业前十名的重庆海外旅业集团——旅游百事通已在全国的15个省27个区域建立了3300家营业网点,重力打造亚洲旅游组团第一品牌。旅游百事通2011年进入河南在红衣大侠——百事通人的共同努力下,目前在河南9个地市建立百事通公司,2014年完成了19万人的组团人数,1.5亿的销售业绩。这次与开封极地海洋馆的战略合作旨在优势互补、齐头并进、共同发展、共创辉煌。

慎重

## 向北 只为冰天雪地的刺激

冬天里最好的户外运动,可能就是在茫茫白雪中奔跑,看雪花飘飘。其实不用等到最寒冷的时刻,现在去有雪的地方就可以过足瘾。要自然风光,家门口的老君山等海拔景区已经下个不停。要滑雪场,那就更容易了,只要温度湿度合适,造雪机就可以让你进入白雪皑皑的滑道。郑州晚报记者 慎重

### 桃花峪滑雪场 离郑州最近的滑雪场

郑州桃花峪四季滑雪场位于黄河中下游分界线的桃花峪风景区内,是距离郑州市区最近的滑雪场。也是河南规模最大的滑雪场,滑雪场面积在河南6家滑雪场中是最大的。无论从占地面积、滑道长度、造雪机数量、雪具套数,桃花峪滑雪场的规模在中原地区都是最大的。

2014~2015年雪期,桃花峪滑雪场全面升级改造。引进全新的体验方式,雪地坦克、悠波球、雪圈等各类雪地新项目。让您真的是体验不一样的冰雪娱乐。

开业期间,桃花峪滑雪场开展了诸多优惠活动和更多的主题活动。如大学生滑雪达人季(冠军将可获得全年免费滑雪资格),老爸向前冲(亲子速滑赛),针对于家庭团队的合家欢(三口之家可享滑雪票价格立减优惠),萌娃雪人PK赛(3~8岁儿童堆雪人比赛),情人节真爱运动会。

购买夜场票的顾客也将会享受到当天费用退还的优惠政策(每天票号尾号为8的顾客将可再得免费滑雪票一张),雪场每天将定时举办新添嬉戏项目雪地坦克大战以及悠波球体验,增加雪场更多的可玩性。

### 鲁山天龙池滑雪世界 12月1日正式开业

河南鲁山天龙池滑雪世界位于旅游资源丰富的河南省鲁山县尧山天龙池风景区,距离郑尧高速尧山站出口仅五公里,交通最为便利。景区一年四季植被茂盛、流水潺潺。滑雪季节,云海雾凇,如梦如幻,让人流连忘返。天龙池滑雪世界方圆三公里内有福泉温泉、玉京温泉等多家温泉度假乐园。鲁山天龙池滑雪世界距离尧山大佛仅两公里,在雪场滑雪同时远眺大佛,整体呈现,金碧辉煌,蔚为壮观。天龙池滑雪赏景,天龙池远观大佛、温泉群洗浴养生将开启您和家人的冬季美妙之旅。

河南鲁山天龙池滑雪世界海拔1300多米,是目前国内为数不多的高山滑雪场之一,同时也是中原地区雪季最长的滑雪场。一直以来,

### 尧山滑雪乐园 12月5日门票买一送一

尧山滑雪乐园位于鲁山县尧山镇,是“山、佛、汤”冬季旅游线路上的亮点。雪场占地面积20万平方米,其中雪场面积3万平方米,雪具大厅3000平方米,拥有初级道、中级道及雪上飞碟区、儿童娱乐区,场地大,雪质好,设备全,那玩起来爽。

尧山滑雪度假乐园交通便捷,雪场紧临311国道,距郑尧高速出口18公里,距郑州190公里,是河南省内

### 洛阳伊龙滑雪场 赏景滑雪两不误

洛阳伊龙滑雪场坐落于国家著名旅游城市洛阳市与伊川县的交界处,周围由龙门山拥簇环绕,风景秀丽、气候宜人。伊龙滑雪场现已完工一起项目工程,拥有一条标准初级道,三条S型雪圈道,戏雪面积两万

天龙池滑雪世界以游客满意为己任,依托无可复制的地理、地形优势,清理为游客提供高山品质滑雪,成为中原滑雪领导品牌。雪场占地面积30万平方米,雪场配备了6000余平方米的多功能雪具大厅,集租赁、餐饮、购物于一体。同时容纳1000余个车位的大型停车场,保证了游客的方便游玩。

天龙池滑雪世界现已开发了练习道、初级雪道、中级雪道、儿童专用道等不同级别的雪道,能满足不同滑雪消费群体的要求,每日可接待游客10000余人,雪场配置的滑雪板全部采用与欧洲同步的标准大头雪板,使滑雪者在滑雪的过程中更容易控制速度,轻松展现优美身姿,确保滑雪者的人身安全。

组合线路最好,交通最便捷的高山滑雪场。尧山滑雪度假乐园与鲁山温泉疗养、中原大佛祈福、尧山赏雪形成绝佳的冬季旅游热线,在近30公里的范围内,实现了生态休闲度假、天然健康温泉与时尚滑雪的完美融合,必将成为中原冬季旅游的最佳目的地。

因气温骤降,尧山滑雪乐园将于12月5日开业迎客,届时将有当日门票买一送一等多重优惠活动。

平。配备有娅豪自主研发的新一代魔毯,1500副全新的雪具,单板双板均有提供。服务大厅共两层,1400平方米,一层为雪具服务大厅,二层为餐饮、休息区,另有超大停车场面积15000平方米。